eros reales

Propledades de los num
des basicas del calculo :
:l':?ﬁ'i‘::n :Omems reales, s verifican 1as siguientes propledades
SI-Asodlﬂvldld de lasuma: (4 p)+c=at (b +©)-
s2- Conmuuﬂvldad de lasuma:a + p=b+a
§3- 0 es neutro aditivo, o sea:a + 0=a,para todoa € I ..
5 2 € I &, existe un uni 5
54-Todo numero real tiene inverso :dldvo, estoes:dadoa €1 i n Gnico ntimerg i,
notaremos con —d. tal que a+(—a)=0. L
—as(bec).

M1- Asociatividad del producto: (3 b)e¢

M2- Conmutatividad del producto: 2 * b=bea
paratodoa €1 R.

M3- 1 es neutro multiplicativo, 0 5€3: lea=a,

real distinto de 0 tiene inverso multiplicativo, esto es: dadoac|n
N, a *

0

M4- Todo numero
ero real, que notaremos con

existe un unico num
2
uma:as(b+c)=aebtaec

b ,talquea--ﬁ- =1,
D- Distributividad del producto con respectoalas

Notaremos: a+(~=b) =a— b
a

—_—

#rni= b
((a+b)+c)+d=a+b+c+d
((ao[))oc)od:;]obc(-d

ﬂ‘.’l‘.’l..o..d=&l"

e ——
nveces

4

Difergntes representaciones y en diversos contextos
Los ndmeros reales son parte importante de nuestra vida diaria. Los usamos

continuamente y de manera inconsciente, en simples célculos, en las cuentas

de la casa, el banco, el presupuesto, la hora, compras, ventas, etc.
O"“"""""" ...... eesssessanene

ol el alye,

A q!&Q,_ Co"qu : 0190, JQcas Mfd.'ch

calealar algo, elcias

*




simplifique las expresiones dadas aplicando las propiedades de los nimeros reales.

@ (2 +3)+(F+2)

1 1
® (5--(0:3)-75+8-(0,5)) 4 ( %-(o,ahz-(o,sp%)

3 e 1
@[_,2_.(1+1,2) s] 3.[7,(1_0'12)]

B gl ‘e"en_oddzzdz rcra";'):a Sleimbra Verduras mide 20 metros de ancho por 30 metros de largo; su
4rea esté dada po Presién: 20 m x 30 m= 600 m. Camila quiere sembrar una mayor 4rea asf
que decide ampliarlo, como se muestra en la figura.

30m OO0 Ay
X (@) iCuales el drea del nuevo terreno?
(®) :Qué propiedad de los nimeros reales € o eded
permite expresar el area del nuevo terreno f, re: bding
20m como lo planted en el literal anterior?

() siel srea del nuevo terreno es A =800 m?,
icudl es el valor de x?

U 2

se sabe que la suma de tres niimeros es 85
numero es el doble del segundo. ;Cusle.
para solucionar el problema.

0. El primer niimero es un tercio del segundoyy el tercer
S son los nimeros? Apéyese en el esquema de barras

1*nimero

8S

2*ndmero

3*numero !

P 570

La suma de las edades de Juan y Pedro es 45 aios. Si la diferencia entre la edad de Juan y la edad
p de Pedro es 5 anios, ¢qué edad tiene cada uno?

Juoif\ =25
f’eJ/O 529
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